

МИРОВАЯ ЛЮСЯ ГРИН

“Еще недавно на радиостанции “Эхо Москвы” была передача “Дизель ньюс”, которую вела обаяшка Люся Мирровая. Сегодня же передача исчезла, а самое главное – пропала Люсеня! Что с ней? Если что-нибудь случилось неприятное, я не переживу”.

**Константин
СЫРЧЕВ,**
Московская обл.,
г.Химки



Стильная простота Люси ГРИН

Дорогой Константин! Спешим вас успокоить: Люся Мирровая никуда не исчезла. Просто сейчас она выходит в эфир в передаче “Денди стайл” под другим псевдонимом – Люся Грин.

Антенна. – 1996. – 16-22 сент. – с. 19

Люся, почему произошли такие изменения? Ты от кого-то скрываешься?

– Все не так загадочно, как кажется. Я человек энергичный, люблю новизну. Отсюда и смена псевдонима.

– **А почему Грин? Чтобы быть “пближе” к доллару?**

– Нет, конечно. Просто это первое, что пришло в голову. Коротко, красиво и романтично – Грин.

– **А на радио попала тоже просто так?**

– После школы я поступила в финансовую академию, но учиться там не захотела и забрала документы. Сидела дома. Тогда бабуля моя стала мне мягко намекать: “Не пора ли тебе, Люсеня, работать?!” И предложила пойти референтом на радиостанцию “Эхо Москвы”, где у нее были знакомые. Так я и стала референтом, а затем корреспондентом. Вскоре начала самостоятельно делать передачу “Дизель ньюс”.

– **По-моему, эта передача с тобой долго не существовала?**

– Естественно. Я же говорю, характер у меня переменчивый. Возникла идея “Денди стайл”, вот я из “Дизель ньюс” и ушла.

– Быстро это у тебя получается. Этак скоро и “Денди стайл” покинешь?

– Все может быть. Во всяком случае эта передача уже “устаканилась”, в ней становится как-то тесновато.

– **Твоя нынешняя передача о стиле, имидже... Тебе она помогает при выборе одежды?**

– Пожалуй, нет. Стиль у меня уже давно свой собственный. Я пришла к мысли об удобной, дорогой одежде.

– **Но многие твои слушатели не имеют возможности дорого одеваться. Не получается ли, что ты задеваешь за больное?**

– Бывает, что люди звонят и стыдят меня: “Зачем вы советуете нам купить сумочку за 115 долларов? Это очень дорого!” Но, как правило, я быстро их переубеждаю. Говорю: “Вы же не настолько богаты, чтобы покупать дешевые вещи, правда?”

От того, как человек выглядит, зависит не только настроение окружающих, но и его внутреннее состояние. Ведь не зря говорят: “Встречают по одежке...”

Встречал по одежке, а провожал по уму Олег ПЕРАНОВ.

Фото Альвиана ЯБЛОНСКОГО.